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Ahol maskent nem jeleztiik, minden helyes valasz 1 pontot ér.
Ertékelés: 6 ponttol elégséges, 7-t0] kozepes, 8-tol jo, 9-t6l jeles.

1. Mitirki?
A=$((2*%5)); B=A/4; C=$A%3; echo A $A $B ${C} $((B*C))

2. Mitir ki?
mkdir kt; ed kt; touch {.,"",1}{1,2}{1,2}; 1s .17

3. Irjon parancssort, amely a /tmp/proba fijlban talilhato szovegbol azokat a sorokat
jeleniti meg, amelyek A betlivel kezdddnek, és ponttal végzédnek.

4. Mit ir ki a kovetkez6 parancssor: echo "BCCCD" | sed 's/C*/D/g'

5. Allitsa be, hogy a bejelentkezett felhasznald (ezutan inditott) folyamatai legfeljebb 30
masodperc processzoridot hasznalhassanak fel.

6. Irjon parancssort, amely a bemenetére érkezé szovegben egyetlen A betiivel helyettesit
minden olyan, az angol ABC kisbetiiib6l 4116 szot, amiben szerepel az, hogy alma.

7. Irjon bash shell scriptet, amely kiszamolja a paraméterként kapott konyvtarban és
alkonyvtaraiban talalhat6 olyan kozonséges fajlok méretének az dsszegét, amelynek neve
.hmt1 -re végzddik.

8. Szamolja ki, hogy 8kB-os blokkméret és 64 bites blokkszamok esetén legfeljebb mekkora
fajlt tud Iétrehozni ugy, hogy ne legyen duplan indirekt blokkja.

9. Az eldz6 feladatban a maximalis méretli f4jl 1étrehozasa esetén mennyivel csékken a szabad
blokkok szdma?

10. Szamitogépe az eno2 interfészével csatlakozik a kiilsé héalozatra, és az enol interfészével
csatlakozik a belsé halozatra. Allitsa be a bels6 interfészére a 10.0.0.1/8 IP-cimet, majd
ossza meg az internetelérését a belsd halozat gépeivel.



